11Iro

HUmsa: T'enmagun
Bo3spact: 102

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2015 20:22:08

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.04.2015 05:45:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292041/answer/292042




910 mpaBpa, HO BeI ke yKe coaBanu coOCKOO( OH Ke - Ma30K- YPOT€HUTAIbHBIM 30HIOM), ¥ ¢ Bamux
CJIOB CJIOB - HUYEro He HalUd. [labille YpeTphl 30HOOM MPOHUKHYTh BO3MOXKHOCTH HET.
COOTBETCTBEHHO , IYYIIINN MaTePHUal - 3IKYJIAT, OTKyda MOXKHO ¥ ITIOBTOPUTDL aHA/IK3 Ha
WMIIIITI(ITLIP), 1 Ha 6akmoces. M kneToyHast MUKpodIiopa BhI3EIBAET ropa3no 60biiee KOITUYEeCTBO
peanbHEIX BOCIIAIUTEIbHEIX IIPOIECCOB, YeM BHEKIETOYHASI.



